

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Юлия

**Возраст:** 42

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.11.2008 19:33:22

**формирования заключения врача:** 24.11.2008 22:44:57

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/65853/answer/65855>



## Заключение врача

Уважаемая Юлия! "Солевая инкрустация" — это не диагноз, это заключение УЗИ. Необходим диагноз. Диагнозы ставит не УЗИ-ист, а уролог. Для этого необходимо посетить уролога на очном приеме, оценить все данные: общий анализ мочи, УЗИ в динамике. Возможно необходимо будут выполнить рентгенологическое обследование почки и мочевого пузыря. Только после этого можно будет дать ответ на Ваш вопрос насколько это опасно.

Если Вы живете в Москве, то можете обратиться в . В НИИ Урологи можете связаться с научным сотрудником, заведующим операционным отделением Алтуниным Денисом Валерьевичем по телефону — 8(905)74-32-833.

Удачи!